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Ata da 33º (Trigésima terceira) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (19/08/2021), às 19h15m, reuniram- 
se na Câmara de Vereadores do município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério 
Santos da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário 
Fabiano Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição, Edson Gil dos Santos, Elson 
Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. 
Havendo quórum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor 
Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores 

e em seguida a leitura da Ata da 31° (trigésima primeira) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada 

pelos vereadores presentes. O Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias a serem apresentadas e 
a inscrição dos senhores vereadores. Projeto de Lei nº 012/2021 “Dispõe sobre: alteração da denominação 
da Rua Dom José Vicente Távora, para Rua José Pequeno da Conceição, localizada no Conjunto Vereador 
Sinzenando Araújo Souza, neste municipio”; Indicação nº 038/2021 “Indico ao Poder Executivo junto a 
Secretaria responsável que realize uma limpeza na área da lixeira que fica localizada no cruzamento das 
estradas do Povoado Espinheiro com a entrada do Povoado Rajas, proporcionando mais segurança e 
visibilidade aos usuários daquelas vias"; Tndicação nº 039/2021 “Indico ao Poder Executivo que realize 

a limpeza do açude municipal do Povoado Serra Solteira, onde o mesmo encontra-se a décadas sem 
manutenção municipal, pois é de grande serventia para os criadores e moradores daquela localidade”, 
Indicação nº 040/2021 “Indico ao Poder Executivo a restauração das seguintes estradas vicinais: 

Piçarramento da estrada vicinal conhecida como “Estrada do Sr. Otávio” que liga a estrada do Pov. Serra 
Solteira a estrada do Povoado Espinheiro; Piçarramento e reabertura da estrada de Serra Solteira que liga 
a estrada do Pov. Rajas com a estrada do Pov. Espinheiro; e Piçarramento da estrada vicinal conhecida 
como “Estrada de Zé Barbosa”, que liga a estrada do Pov. Rajas a estrada do Pov. Espinheiro”. O 
Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 012/2021 para as comissões e as demais matérias para a ordem 
do dia. A palavra foi outorgada ao vereador Edson Gil, que saudou a todos, explicou a situação da nomeação 
da rua a qual entrou em pauta para debate, mas deixou claro que aprova o Projeto de Lei desde que analise 
bem a situação. Referente a indicações, o parlamentar disse favorável, mas que a gestão já tem planejamento 
a fim de resolver as questões citadas, e destacou a necessidade das limpezas de outros açudes do município. 
Elson Fernande saudou a todos, pediu para retificar o Projeto apresentado, falou que os objetivos das 
indicações já são algumas das metas da administração, mas exaltou as matérias apresentadas por Klebson. 
Edson pediu a palavra e falou que na última semana foi feito uns reparos na estrada na barragem (Lagamar) 
e esclareceu que atualmente os municípios infelizmente não tem mais o suporte das caçambas do Estado 
como em outras gestões anteriores; e sugeriu que, qualquer colega da Casa que tem o objetivo trocar nomes 
de órgão públicos, seria viável consultar o jurídico antes de colocar em discussão e votação. Fabiano 
esclareceu sobre uma indicação de sua autoria a qual solicitava a nomeação do Pólo da Academia de saúde, 
mas já havia uma lei a qual já existe o nome do homenageado, diante disso, fez cobranças para que os nomes 
dos homenageados estejam nas placas de identificação. O vereador falou das indicações do dia e pediu 
também que a população não jogue o lixo em lugares públicos, o destinando a lugares corretos. E finalizou 
falando sobre os dados atuais da vacinação no município. José Allysson comentou sobre o PL nº 012/202 1, 
orientou que revessem outra maneira para inserir o nome do homenageado. Heraldo também fez sugestdes 
para as mudangas das nomeagdes. Allysson também falou que vem cobrando desde a gestdo passada as 
alteragdes das placas nas ruas do municipio, e Fabiano ressaltou que o gestor executivo autorizou a 
Secretaria de obras para as trocas das mesmas. Referente as indicagdes em discussio, Allysson se mostrou 
favoravel, mas reafirmou que todas elas já estio sendo providenciadas para serem executadas pela 
administragdo. Não havendo mais oradores, o presidente passou para Ordem do dia. ORDEM DO DIA — 
Em primeira e única discussdo e votação — Indicacdes nº 038/2021, 039/2021 e 040/2021 - Aprovadas por 
unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAQ PESSOAL — Elson Fernande falou sobre assuntos 
explanados por parte da sociedade, a exemplo do Posto médico do Pov. Lagoas que esta inacabado, mas que 
muitas pessoas não tem as verdadeiras informagdes e conhecimento de como se procede para que haja a
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continuidade dos trabalhos, e que é preciso ter fundamentos nos comentários para não fazer acusações sem 
provas. Heraldo Oliveira Chagas saudou a todos, parabenizou as indicações do vereador Klebson, e a 
Rogério pela compreensão em retificar o Projeto de Lei em vigência. O parlamentar ainda fez cobranças 
para que os sanitários do mercado municipal não sejam fechados antes dos feirantes se retirarem da cidade 
a fim de não causar transtornos. O vereador também questionou como estão as situações dos aluguéis sociais 
e cestas básicas no município. A palavra foi conhecida a José Allysson Bispo, onde falou dos seus discursos 
democráticos e transparente ao se pronunciar em plenário e que não tem desavença com nenhum dos pares 
vereadores, além de esclarecer algumas informações mencionadas pelo vereador Matheus na última sessão. 
Klebson agradeceu pela aprovação das suas indicações e explicou os objetivos das mesmas, o qual esteve 
presente nos locais indicados e ouviu algumas pessoas das comunidades; em relação as estradas, disse que 
irá melhorar a rapidez para quem trafega nas localidades, e por fim, agradeceu ao Secretário de Esportes 
pela visita ao Pov. Lagoas. Matheus saudou a todos e confirmou todo seu discurso na sessão anterior. Não 
havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em 
seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
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